Vimos %u(,:

U\N\ ‘OJ\SL Al.— gom"\ ‘&, (9 2VVS wﬂj\/\d\—ﬂ of’&nmlc
%:("@LI'”) ,"—;) ol Gve

N S=Tg,., 24)
'Z.\ ‘Q!_ IR €& Q&O l.cI.

. A {MCO&ZG J¢ § ef a ?Ulw\-k c.lal-( de VC-l»afC S em
Uwa b‘\u &4, s ; s(- B 2 (»?‘] ’.h"cA\ ; Ovn s
LY ¥3 de g = dm $= 4

A\
EYM&I? M $=fR. ) g: ‘.5“---,(“\ \)‘*—3‘ Cahgm:Cav
eis Loy 1,0...0)

Cooclewalans com ‘f'csgb:.lo a vwme Yase

g(.jk Sc ﬁl"\ [SIV R $0\oCS rhsa e F:’ (,9-,. == _Y,;\ Vw~on
Wote de s .

avc&ﬂrvc,« u.eS ?b,\,(, GeyY tSCf:-‘o de tmoi«-:. 6"\:(&

towo

W= &g ke ke, « ;e

De '?“Lo? é‘lbw"\“ o“'UL W= “1'&1 *'“*AA‘QA < V’""n‘\"“""’é‘&
=) aAy L k- 4-0\&{'(‘—; \ns,\\---“\'\o&.?&

=N (a‘-b‘\‘(‘\-.--*(m&-\‘\szo -—) a\:\g\)...’q&:ba

b.‘ggw\og q'uc au“...,a‘ sZo al Loora\-cmu\as Ac. W “uo b‘\fc F

——

e eseNevew o}

F: (a‘,-..,«})g

EK‘C\MZ Lo Ruven &o escAevewm o wé ﬁl‘" oo W= (x,”...,Y,,) )

‘ n
xl\*‘ﬂ v Gbho s C"""}' 5’6 w ne bage fo\.'\((;wcv & R



Exm?lo N Sg'sa Se (]23 ® 90'945)0“'50

S= %(r,%?’\em; \ X“‘a,-tZ% <o %

*) Enconle vwma  base de s

2) ""\OSM g‘,ui. W= (\\%\\3és e eScweva «§
de w  we bese d S  do e (M

Yy §S-= % ('}—2})?1%3 \\‘,,%el’lll) = it&(llI,o}-\'?;(-l,o,\)\y,zel’k}

ooV i‘-b\aé&}

F= e, b20n) € oma base de S pois
v 5= Tg, 5,
c 6505 gis £e9, €€
© S G 6 Y peis sevdleg 2168 D x=y4-02
= w= (4-23, 943 = T T Uaf]
(B) ¢, 4% T
Se  afptrbiizo Sl

Vele que ! R-= ('SHQH'Q}.) e bate Lo ﬁﬁ
onde £y" (1,0,0) (Exeru(da‘,)

G- Llemedy ¢ @ | oo §

Necgoe Base



Exmgeo : SCSA- F= (’;ufu&s\ Vwmer  basSe de S c mﬂ
e SC—SAM vy = (9.,\,-\)3: ) V-z""(‘ o,~1) Va= (3,-1,0)F
) Moghee que R= (Vn"-z.,"s\ e base de S

7) GSCN‘CV& oS coor&n~$c~$ A:, te = (-l l, l) heo b-\.k

B
1) (03 $= Ly, vq )
Sabemoy  que S= T\ 5, 183
Ly, v 33 e S pets viels, b, 4]
« Seluy,v:
g6 Dy vg 3 1 gz avit by, & Cyy
R R A NP E VY AR AN C RV A R Y- (g&‘—h\

= @Qasba3e)g + la-) g, « (-a-d)g,

o~ ¢ =\ o=

=) dat b4y = )
—ca-Y

LU

[
o bz-az=-C

N Ac~cxBe =\ D Le=1 D c=‘/L‘ =)

§, € Ty vy} & gz avrby v iy,

Cb) a.o\“’b'\'%c = O a--;a‘o
e - C = | =) ¢ =-%p-\
-6 - b <~ o

D -ab+b ~3(bit) = o
H -4h~zo0
=) b>~3/H




{3 é CV\‘V'leg 1 &= 3 Ql‘o,ce"\ A . B

&‘.}:&v‘ -(-—‘:)V.L.\- C'V3 & dat bile = 0O
®&- ¢ =T O
~a-% = 1

D az-|-5 < ¢ A ~2-2L +b -3-34 =0

f_af}f, Le tv\\vu\ls‘)
(b) Ve vy, Vs L.T.

S"‘Pov\\w. Qe av,thv, rev

37-0
= dad &)“‘3C < 9 '.:\ 0.:-b'; o
o~ C <~ O
~a-% = o =) ~1‘3+‘a"3}>:0 2 bes Xy
v

a)
Nole que  on W) o obkuwos:

J

(o), 0 S b ) o h )

Lo%.,) W= (-I|\‘\\ = -s—\-€ 4-4 = 2 -3 ..\)
F VoV A% - =)
(‘l 8 ]
Makdz de T M com respule % base F e §

\F:(&‘\\ l"’ip\'\) base do R ) ‘g :(%'\"“!}w\) base de R"
T(g: \= 2«.;‘ . T CO el ‘ (
530 IR T ; 153 ("‘ “' \ i (Ttm T(&’j



EwaL \

S‘C:)o\

Se\‘o\ T‘.‘f-——o

Q‘L

Tlopzle (kv y-2)

y = (‘Q\ \'('1\""5\
= (g,9)

(U& loc.c,( CM/O\V\A‘CA)

£z Coy ) 1)

y 827
3.\': \0,\') \ 31-::(\‘-\)




